

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ – cz.2

Dotyczy:

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na **dostawę OBŁOŻEŃ OPERACYJNYCH POŚCIELI, ODZIEŻY OCHRONNEJ JEDNORAZOWEGO UŻYTKU oraz innych produktów medycznych.**

W związku z otrzymanymi zapytaniami dotyczącymi treści udzielonych odpowiedzi, Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019r - Prawo zamówień publicznych, udziela następujących wyjaśnień treści SWZ:

ZESTAW PYTAŃ NR 1

Pakiet 1 - Pozycja 18 - Prosimy o dopuszczenie zestawu:

Zestaw do cięcia cesarskiego sterylny wykonany na całej powierzchni min. z dwuwarstwowej tkaniny bez celulozy (zapewniającej skuteczną barierę dla płynów i drobnoustrojów) o gramaturze min. 63 g/m²

Skład zestawu:

serweta do cięcia cesarskiego w kształcie litery T o wymiarach 200cm x 3000 cm mająca długość obłożenia od środka wycięcia w folii 2m, z otworem 35 x 38 x 32-35cm wypełniony folią chirurgiczną z wycięciem o wymiarach 19 x 16cm, z torbą na płyny 270° lub 360° ze sztywnikiem, z portami do ssaka, z dodatkowym wzmocnieniem chłonnym na kończynach pacjentki, odporność na penetrację płynów 200cmH₂O,

1 x serweta na stół narzędziowy 150 x 190cm

1 x serweta na stół narzędziowy 120 x 150cm

1 x kocik dla noworodka 90 x 105cm

1 x taśma lepna z poliestru 10x50 cm

2 x ręcznik chłonny 20 x 30cm

ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA proponowanych wyżej zmian.

Pakiet 1 - Pozycja 2 - Prosimy o dopuszczenie zestawu:

Sterylny zestaw do operacji kończyn.

Skład zestawu: 2 x serweta na stół narzędziowy 150 x 190cm z folii PE 50μ z wzmocnieniem 75x190 cm

1 x serweta na stół Mayo 80x145 cm składana rewersowo

1 x osłona na kończynę 38x73 cm 2-warstwowa

1 x taśma przylepna 10 x 50 cm

2 x ręcznik chłonny 20x30 cm z mikrościągą zabezpieczającą przed rozerwaniem

1 x serweta do operacji kończyny 200x300 cm z elastycznym z otworem Ø 6 cm wykonana z chłonnego laminatu 2-warstwowego (polipropylen, polietylen) bez zawartości pyłących i łatwopalnych włókien celulozy i wiskozy (współczynnik pylenia ≤ 1,7 log10) o gramaturze max. 58g/m² odpornego na przenikanie płynów (> 175cmH₂O), odpornego na rozrywanie na sucho/mokro (>145kPa). I klasa palności. Zestaw spełnia wymagania dla procedur wysokiego ryzyka wg normy EN 13795 pakowany sterylnie w przezroczystą, foliową torbę z portami do sterylizacji, posiada 4 etykiety samoprzylepne do dokumentacji medycznej zawierające: numer katalogowy, numer lot, datę ważności, nazwę producenta w tym 2 etykiety zawierają dodatkowo kod EAN. Sterylizacja EO. Zestawy pakowane zbiorczo w worek foliowy, następnie karton. Producent spełnia wymogi normy środowiskowej ISO 14001 potwierdzony certyfikatem. **ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA proponowanych wyżej zmian**

ZESTAW PYTAŃ NR 2

Pakiet 7, poz. 5 - Proszę o dopuszczenie czepków typu furażerka zgodnych z opisem:

- Czepek w kształcie furażerki, wiązany w tylnej części na troki

- Na bokach wykonana z chłonnego, przewiewnego materiału z włókniny typu Spunlace o gramaturze 45g/m² w kolorze niebieskim

- Górna część wykonana z PP o gramaturze 26 g/m² w kolorze białym

- Łatwo dopasowuje się do rozmiaru głowy

- Część przednia wydłużona z możliwością wywiniecia
- Wysokość czepka w części czołowej 13 cm
- wymiary denka 28cmx17cm (+/-1cm)
- Opakowanie kartonik 100 sztuk umożliwiające wyjmowanie pojedynczych sztuk.

ODPOWIEDŹ: zamawiający dopuszcza również

Pakiet 7, poz. 6 - Proszę o dopuszczenie czepków typu furażerka zgodnych z opisem:

CZEPEK FURAŻERKA TROKI(z napotnikiem)

- Czepek w kształcie furażerki, wiązany w tylnej części na trok
- Na bokach wykonana z chłonnego, przewiewnego materiału z włókniny typu Spunlance o gramaturze 45g/m2 w kolorze niebieskim
- Górna część wykonana z PP o gramaturze 26 g/m2 w kolorze białym
- W części przedniej (czołowej) posiada wstawkę pochłaniającą pot z włókniny Spunlance o gramaturze 52g/m2 i wysokości 7,5 cm
- Wysokość czepka w części czołowej 13 cm
- wymiary denka 28cmx17cm (+/-1cm)
- Opakowanie kartonik 100 sztuk umożliwiające wyjmowanie pojedynczych sztuk

ODPOWIEDŹ: zamawiający dopuszcza również

ZESTAW PYTAŃ NR 3

W związku z art.431. PZP [Obowiązek współdziałania zamawiającego i wykonawcy] wskazującym na fakt, iż Zamawiający i wykonawca wybrany w postępowaniu o udzielenie zamówienia obowiązani są współdziałać przy wykonaniu umowy w sprawie zamówienia publicznego, zwanej dalej "umową", w celu należytej realizacji zamówienia przesyłamy następujące zapytania do wzoru umowy:

1. Czy Zamawiający zgadza się aby w §5 ust. 6 wzoru umowy zostało dodane wyrażenie „,chyba że opóźnienie Zamawiającego w zapłacie przekracza 60 dni”? Wykonawca nie powinien być zobowiązany do nieograniczonego w czasie kredytowania Zamawiającego. Mogłoby to bowiem zachwiać płynnością finansową wykonawcy, a tym samym zagrozić wykonaniu zamówienia publicznego. Zachowanie §5 ust. 6 wzoru umowy w niezmienionym kształcie może niekorzystnie wpłynąć na wysokość cen oferowanych w przetargu lub nawet skłonić niektórych wykonawców do rezygnacji ze złożenia oferty. Poza tym, skuteczność §5 ust. 6 wzoru umowy w aktualnym brzmieniu może być kwestionowana np. na podstawie art. 58 § 2 Kodeksu cywilnego. **ODPOWIEDŹ: zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany i pozostawia zapisy zgodne z projektem umowy.**
2. Czy Zamawiający zgodzi się na obniżenie kary umownej w §9 ust. 1 pkt 1). wzoru umowy na 0,5% wartości brutto zamówienia lub inne złagodzenie kary umownej? **ODPOWIEDŹ: zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany i pozostawia zapisy zgodne z projektem umowy.**
3. Czy Zamawiający zgadza się aby w § 9 ust. 1 pkt 2). i 3). wzoru umowy wyrażenie „10 % wartości brutto umowy określonej w §4 ust.1” zostało zastąpione wyrażeniem „10% niezrealizowanej wartości umowy”? Uzasadnione jest aby kara umowna za odstąpienie od umowy była naliczana od wartości niezrealizowanej części umowy, nie zaś od wartości całej umowy. W przeciwnym razie, zwłaszcza w przypadku odstąpienia od umowy po zrealizowaniu jej znaczącej części, kara umowna byłaby niewspółmiernie wysoka w stosunku do wartości niezrealizowanej części umowy, a nawet mogłaby znacznie przewyższać wartość niezrealizowanej części umowy. Taka kara byłaby rażąco wygórowana w rozumieniu art. 484 § 2 Kodeksu cywilnego i naruszałaby zasadę proporcjonalności wyrażoną w art. 16 pkt 3 ustawy Prawo zamówień publicznych.
Krajowa Izba Odwoławcza w wyroku z dnia 4 września 2018 r. KIO 1601/18 uznała za niedozwolone zastrzeżenie we wzorcu umownym kary umownej rażąco wygórowanej. **ODPOWIEDŹ: zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany i pozostawia zapisy zgodne z projektem umowy.**

ZESTAW PYTAŃ NR 4

Pakiet 7, poz. 4

Czy zamawiający dopuszcza czepek typu furażerka, wykonany z przewiewnej, nieperforowanej włókniny PP, z lamówką o szerokości około 8 mm, lamówka przechodząca z tyłu w troki o długości około 30 -33 cm (+/-2 cm); o gramaturze 25 g/m2, czepek o wymiarach: głębokość 13 cm; denko o wymiarze 21 cm x ok. 13 cm; długość otoku – 60 cm (+/- 2cm); bez wydłużenia (bez możliwości wywiniecia), posiadający warstwę

pochłaniająca pot w przedniej części około 33 cm (+/- 2 cm), szerokość 4,5 cm; gramatura warstwy pochłaniającej pot 50 g/m² ; wykonana z włókniny typu SPUNLACE? **ODPOWIEDŹ: zamawiający dopuszcza również.**

Czy zamawiający dopuszcza czepek pakowany po 100 szt. w opakowaniu foliowym, do transportu zbiorczo pakowany w karton; opakowanie foliowe umożliwiające wyjmowanie pojedynczej sztuki oraz zmniejszenie powierzchni magazynowania.? **ODPOWIEDŹ: zamawiający dopuszcza również.**

Pakiet 7, poz. 5

Czy zamawiający dopuści czepek typu beret; o gramaturze min. 16 g/m², bez warstwy chłonnaej pot?

ODPOWIEDŹ: zamawiający dopuszcza również.

Czy zamawiający dopuszcza czepek typu furażerka, wykonany z przewiewnej włókniny PP, z warstwą chłonną pot, z tyłu wiązany, gramatura około 25 g/m²? **ODPOWIEDŹ: zamawiający dopuszcza również.**

Pakiet 7, poz. 3-5

Czy zamawiający dopuści wycenę za opakowanie 100 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości?

ODPOWIEDŹ: zamawiający dopuszcza również

Pakiet 7, poz. 1-2

Czy zamawiający dopuści wycenę za opakowanie 50 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości?

ODPOWIEDŹ: zamawiający dopuszcza również

ZESTAW PYTAŃ NR 5

PAKIET 6 poz. 1 - Czy Zamawiający dopuści fartuch będący wyrobem medycznym w rozmiarze uniwersalnym odpowiadającym rozmiarowi XL? **ODPOWIEDŹ: zamawiający nie wyraża zgody.**

PAKIET 6 poz. 3 Czy Zamawiający dopuści podkład w roli o szerokości 50 cm, pozostałe wymagania zgodnie z SWZ? **ODPOWIEDŹ: zamawiający nie wyraża zgody**

PAKIET 6 poz. 3 Czy Zamawiający dopuści podkład w roli o szerokości 38 cmx50mb, pozostałe wymagania zgodnie z SWZ? **ODPOWIEDŹ: zamawiający nie wyraża zgody**

PAKIET 6 poz. 5 Czy Zamawiający dopuści poszwę w rozmiarze 160x 200-210 cm?

ODPOWIEDŹ: zamawiający dopuszcza proponowane wyżej wymiary

PAKIET 6 poz. 13 Czy Zamawiający dopuści koszulę z rozcięciem z przodu do wysokości pasa, związaną na dwie pary troków? **ODPOWIEDŹ: zamawiający nie dopuszcza.**

PAKIET 6 poz. 13 Czy Zamawiający miał na myśli koszulę w całości rozciętą z przodu? **ODPOWIEDŹ: NIE rozcięta w całości, zamawiający wymaga – koszuli wykonanej z włókniny SMS o gramaturze min.35g/m² w kolorze niebieskim lub zielonym z wycięciem Y.**

PAKIET 6 poz. 2,5,6,13,14,15 Zwracamy się z prośbą o określenie minimalnej, wymaganej gramatury.

ODPOWIEDŹ: zamawiający określa minimalną , wymaganą gramaturę dla wyszczególnionych pozycji pakietu nr 6:

- Poz. 2 - gramatura min. 25g/m²

- Poz. 5 - gramatura min. 25g/m²

- Poz. 6 - gramatura min. 25g/m²

- Poz. 13 – gramatura min. 35g/m²

- Poz. 14 - gramatura min. 25g/m²

- Poz. 15 – gramatura min. 35g/m²

Jednocześnie zamawiający informuje, iż do publikacji niniejszych odpowiedzi został załączony PAKIET nr 6, w którym uwzględniono powyższe zmiany. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższych zmian.

PYTANIE DOTYCZĄCE ZAPISÓW UMOWY:

§ 9 Kary umowne

Zwracamy się o zmniejszenie kar umownych do:

- 1) za zwłokę w dostawie przedmiotu umowy w terminie, o którym mowa w § 2 ust. 2 do wysokości 1% wartości netto niedostarczonej partii zamówienia za każdy rozpoczęty dzień zwłoki,

ODPOWIEDŹ: : zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany i pozostawia zapisy zgodne z projektem umowy.

- 2) za odstąpienie od umowy / wypowiedzenie / rozwiązanie umowy przez Zamawiającego z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca do wysokości 5% wartości umowy netto określonej w § 4 ust. 1. **ODPOWIEDŹ: : zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany i pozostawia**

zapisy zgodne z projektem umowy.

- 3) za odstąpienie od umowy / wypowiedzenie / rozwiązanie umowy przez Wykonawcę bez usprawiedliwionej podstawy faktycznej i prawnej do wysokości 5% wartości umowy netto umowy określonej w § 4 ust. 1. **ODPOWIEDŹ: : zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany i pozostawia zapisy zgodne z projektem umowy.**
- 4) 4) za nieudostępnienie dokumentów, o których mowa w § 7 ust. 1 w terminie 5 dni od dnia otrzymania pisemnego wezwania do ich przedstawienia do wysokości 100,00 zł netto za każde tego rodzaju zdarzenie. **ODPOWIEDŹ: : zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany i pozostawia zapisy zgodne z projektem umowy.**

ZESTAW PYTAŃ NR 6

Pakiet 1, poz. 1 - Czy Zamawiający dopuści osłonę składaną teleskopowo? **ODPOWIEDŹ: TAK – zamawiający dopuszcza również.**

Pakiet 1, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści następujący zestaw:

Serweta wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m², w strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysoko chłonne o gramaturze 80 g/m², zintegrowane z organizatorami przewodów:

- 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 200 cm x 320 cm z otworem samouszczelniającym się o wymiarach 6 cm x 8 cm, zintegrowana z organizatorami przewodów i torbą na płyny o wymiarach 60 cm x 100 cm z otworem samouszczelniającym
- 1 x osłona na przewody o wymiarach 14 cm x 250 cm
- 2 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm
- 3 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm
- 1 x serweta elastyczna osłona na kończynę o wymiarach 30 cm x 60 cm
- 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm
- 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm. **ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA proponowanych wyżej zmian.**

Pakiet 1, poz. 3

Czy Zamawiający dopuści następujący zestaw:

Serwety wykonane z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m², w strefie krytycznej wyposażone we wzmocnienie wysokochłonne o gramaturze 80 g/m², zintegrowane z organizatorami przewodów:

- 1 x serweta samoprzylepna 200 cm x 260 cm, z wycięciem "U" o wymiarach 8,5 cm x 85 cm, wzmocnienie o wymiarze 75cm x 100cm
- 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 170cm x 300cm wzmocnienie o wymiarze 30cm x 80cm
- 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 160 cm x 180 cm wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m²
- 1 x elastyczna osłona na kończynę o wymiarach 35 cm x 120 cm
- 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm
- 2 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm
- 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm
- 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm. **ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA proponowanych zmian.**

Pakiet 1, poz. 4

Czy Zamawiający dopuści następujący zestaw:

Serwety wykonane z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m²:

- 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 240cm
- 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 180cm x 180cm
- 2 x serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm
- 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30cm x 30cm
- 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10cm x 50cm
- 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80cm x 145 cm

- 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150cm x 190 cm. **ODPOWIEDŹ: zamawiający DOPUSZCZA również.**

Pakiet 1, poz. 5

Czy Zamawiający dopuści następujący zestaw:

Serwety samoprzylepne wykonane z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu trójwarstwowego o gramaturze 75 g/m²:

- 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 240cm
- 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 180cm x 180cm
- 2 x serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm
- 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm
- 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm
- 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stół Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm
- 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150x190 cm

ODPOWIEDŹ: zamawiający dopuszcza również

Pakiet 1, poz. 6 Czy Zamawiający dopuści próbki niesterylne? **ODPOWIEDŹ: zamawiający dopuszcza próbki niesterylne na wezwanie.**

Pakiet 1, poz. 6

Czy Zamawiający dopuści zestaw o poniższym składzie?

5 szt.	Serweta operacyjna z gazy w kolorze białym 20N 4W 45cm x 45cm ze znacznikiem RTG i tasiemką w kolorze niebieskim, wstępnie prana
1	Kompres z gazy 17N 16W 5cm x 5cm

ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA

Pakiet 1, poz. 7

Czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 30cm x 120cm? **ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA.**

Pakiet 1, poz. 9

Czy Zamawiający dopuści następujący zestaw:

1	Podkład podgipsowy syntetyczny (poliestrowy) 10cm x 3m
1	Kompres z gazy 17N 16W 10cm x 20cm z nitką RTG

ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA.

Pakiet 1, poz. 10

Czy Zamawiający dopuści zestaw o poniższym składzie?

1	Podkład podgipsowy syntetyczny (poliestrowy) 15cm x 3m
1	Kompres z gazy 17N 16W 10cm x 20cm z nitką RTG

ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA.

Pakiet 1, poz. 11

Czy Zamawiający dopuści taśmę w rozmiarze 10cm x 50cm? **ODPOWIEDŹ: zamawiający dopuszcza również.**

Pakiet 1, poz. 12

Czy Zamawiający dopuści osłonę w rozmiarze 30 cm x 60 cm? **ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA.**

Pakiet 1, poz. 12

Czy Zamawiający dopuści osłonę na kończynę o wymiarach 30cm x 60cm w zestawie z 1 taśmą samoprzylepną 10cm x 50cm? **ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA.**

Pakiet 1, poz. 12

Czy Zamawiający dopuści osobno pakowaną dodatkową taśmę przylepną? **ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA.**

Pakiet 1, poz. 13

Czy Zamawiający dopuści osłonę w rozmiarze 35 cm x 120 cm? **ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA.**

Pakiet 1, poz. 13

Czy Zamawiający dopuści osłonę na kończynę o wymiarach 35cm x 120cm w zestawie z 1 taśmą samoprzylepną 10cm x 50cm? **ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA.**

Pakiet 1, poz. 13

Czy Zamawiający dopuści osobno pakowaną dodatkową taśmę przylepną? **ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA.**

Pakiet 1, poz. 14

Czy Zamawiający dopuści łączną gramaturę w strefie wzmocnionej 87 g/m²? **ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA.**

Pakiet 1, poz. 14

Czy Zamawiający dopuści serwetę na stolik Mayo w kolorze czerwonym?

ODPOWIEDŹ: zamawiający DOPUSZCZA.

Pakiet 1, poz. 16

Czy Zamawiający dopuści serwetę o gramaturze 40 g/m²? **ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA.**

Pakiet 1, poz. 17

Czy Zamawiający dopuści serwetę z otworem w rozmiarze 6cm x 8cm?

ODPOWIEDŹ: zamawiający DOPUSZCZA.

Pakiet 1, poz. 18

Czy Zamawiający dopuści następujący zestaw:

Serweta wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m², w strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne o gramaturze 80 g/m².

- 1 x Serweta samoprzylepna o wymiarach 180cm/240cm x 300 cm z otworem w kształcie trapezu o podstawach 22,5cm i 32cm i wysokości 22,5cm wypełnionym folią chirurgiczną, zintegrowana z osłonami na kończyny oraz trójkątną torbą do zbiórki płynów
- 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm
- 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm
- 1 x serweta chłonna dla noworodka o wymiarach 75 cm x 80 cm
- 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm
- 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm. **ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA.**

Pakiet 2, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści fartuch chirurgiczny standard wykonany z włókniny hydrofobowej typu SMMMS o gramaturze 45 g/m². Rękaw zakończony elastycznym mankietem z dzianiny o gramaturze 280 g/m². Tylne części fartucha zachodzą na siebie. Posiada 4 wszywane troki o długości min.45 cm, 2 zewnętrzne troki umiejscowione w specjalnym kartoniku umożliwiającym zawiązanie ich zgodnie z procedurami postępowania aseptycznego. Dodatkowo zapięcie w okolicy karku na rzep o długości 12,5 - 13 cm na jednej części fartucha i 6,5 -7,5 cm na drugiej części fartucha. Szwy wykonane techniką ultradźwiękową, trójszczkową. Oznaczenie rozmiaru poprzez kolorową lamówkę oraz nadruk z rozmiarówką, zgodnością z normą 13795 i zakresie procedur widoczny zaraz po wyjęciu fartucha z opakowania. Do każdego fartucha dołączone dwa ręczniki o wymiarach 30 cm x 30 cm wykonane z materiału spunlace o gramaturze 56 g/m². Fartuch wraz z ręcznikami zawinięty w serwetkę włókninową o wymiarach 60 cm x 60 cm. Odporność na przenikanie cieczy 53,3 cm H₂O, wytrzymałość na wypychanie na sucho 227 kPa, wytrzymałość na rozciąganie na mokro 85,8 N. Opakowanie typu papier-folia? **ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA.**

Pakiet 2, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści fartuch chirurgiczny standard PLUS wykonany z włókniny hydrofobowej typu SMMMS o gramaturze 45 g/m² wzmocniony na rękawach, w okolicy brzucha i klatki piersiowej, chłonnym i nieprzemakalnym dwuwarstwowym laminatem o gramaturze 40 g/m². Rękaw zakończony elastycznym mankietem z dzianiny o gramaturze 280 g/m². Tylne części fartucha zachodzą na siebie. Posiada 4 wszywane troki o długości min.45 cm, 2 zewnętrzne troki umiejscowione w specjalnym kartoniku umożliwiającym zawiązanie ich zgodnie z procedurami postępowania aseptycznego. Dodatkowo zapięcie w okolicy karku na rzep o długości 12,5 - 13 cm na jednej części fartucha i 6,5 -7,5 cm na drugiej części fartucha. Szwy wykonane techniką ultradźwiękową. Oznaczenie rozmiaru poprzez kolorową lamówkę oraz nadruk z rozmiarówką, zgodnością z normą 13795 i zakresie procedur widoczny zaraz po wyjęciu fartucha z opakowania. Do każdego fartucha dołączone dwa ręczniki o wymiarach 30 cm x 30 cm wykonane z materiału spunlace o gramaturze 56 g/m². Fartuch wraz z ręcznikami zawinięty w serwetkę włókninową o wymiarach 60 cm x 60 cm. Odporność na przenikanie cieczy 65 cm H₂O, wytrzymałość na wypychanie na sucho 235 kPa, wytrzymałość na rozciąganie na mokro 95,8 N - parametry w strefie krytycznej. Opakowanie typu papier-folia?

ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA.

Pakiet 2, poz. 2

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu wzmocnienia rękawów dodatkową taśmą? **ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA.**

Pakiet 2, poz. 3

Czy Zamawiający dopuści fartuch chirurgiczny wykonany z miękkiej, oddychającej włókniny typu spunlace o gramaturze 68 g/m². Rękaw zakończony elastycznym mankietem z dzianiny poliestrowej. Tylne części fartucha zachodzą na siebie. Posiada 4 wszywane troki o długości min.45 cm, 2 zewnętrzne troki umiejscowione w specjalnym kartoniku umożliwiającym zawiązanie ich zgodnie z procedurami postępowania aseptycznego. Dodatkowo zapięcie w okolicy karku na rzep o długości 12,5 - 13 cm na jednej części fartucha i 6,5 -7,5 cm na drugiej części fartucha. Szwy wykonane techniką tradycyjnego podwójnego szwu. Oznaczenie rozmiaru poprzez kolorową lamówkę oraz nadruk z rozmiarówką, zgodnością z normą 13795 i zakresie procedur widoczny zaraz po wyjęciu fartucha z opakowania. Do każdego fartucha dołączone dwa ręczniki o wymiarach 30 cm x 30 cm wykonane z materiału spunlace o gramaturze 56 g/m². Fartuch wraz z ręcznikami zawinięty w serwetkę włókninową lub papier krepowy o wymiarach 60 cm x 60 cm. Odporność na przenikanie cieczy 226,2 cm H₂O, wytrzymałość na wypychanie na sucho 268,9 kPa, wytrzymałość na rozciąganie na mokro 141,5 N. Opakowanie typu papier-folia. Rozmiary M – 124cm, L – 128cm, XL 138cm, XXL – 157cm?

ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA.

Pakiet 2, poz. 4

Czy Zamawiający dopuści fartuch chirurgiczny wykonany z miękkiej, oddychającej włókniny typu spunlace o gramaturze 68 g/m² wzmocniony na przedramieniu, w okolicy brzucha i klatki piersiowej, chłonnym i nieprzemakalnym laminatem o gramaturze min. 38 g/m². Rękaw zakończony elastycznym mankietem z dzianiny poliestrowej. Tylne części fartucha zachodzą na siebie. Posiada 4 wszywane troki o długości min.45 cm, 2 zewnętrzne troki umiejscowione w specjalnym kartoniku umożliwiającym zawiązanie ich zgodnie z procedurami postępowania aseptycznego. Dodatkowo zapięcie w okolicy karku na rzep o długości 12,5 - 13 cm na jednej części fartucha i 6,5 -7,5 cm na drugiej części fartucha. Szwy wykonane techniką tradycyjnego podwójnego szwu. Oznaczenie rozmiaru poprzez kolorową lamówkę oraz nadruk z rozmiarówką, zgodnością z normą 13795 i zakresie procedur widoczny zaraz po wyjęciu fartucha z opakowania. Do każdego fartucha dołączone dwa ręczniki o wymiarach 30 cm x 30 cm wykonane z materiału spunlace o gramaturze 56 g/m². Fartuch wraz z ręcznikami zawinięty w serwetkę włókninową lub papier krepowy o wymiarach 60 cm x 60 cm. Odporność na przenikanie cieczy 246,2 cm H₂O, wytrzymałość na wypychanie na sucho 288,9 kPa, wytrzymałość na rozciąganie na mokro 161,5 N - parametry dla strefy krytycznej. Opakowanie typu papier-folia. Rozmiary M – 124cm, L – 128cm, XL 138cm, XXL – 157cm?

ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA.

Pakiet 2, poz. 5

Czy Zamawiający dopuści osłonę kompatybilną z różnymi rozmiarami uchwytów lamp operacyjnych. Kołnierz wykonany z elastycznego tworzywa sztucznego, a osłona uchwytu z folii. Posiada kołnierz ochronny, który zapobiega przypadkowemu dotknięciu części niesterylnej lampy. Nacięcia w kołnierzu utrzymują uchwyt na miejscu, zapobiegając jednocześnie jego zsuwaniu. Unikalna konstrukcja minimalizuje ryzyko kontaminacji. Długość osłony wynosi 15 cm, a średnica otworu w kołnierzu pozwala zabezpieczyć uchwyt o wymiary od 1,8 do 4 cm. Średnica zewnętrzna talerzyka 12 cm, szerokość woreczka 10 cm . Opakowanie folia – papier

ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA.

**Pakiet 2, poz. 5**

Czy Zamawiający dopuści opakowanie a'50? **ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE DOPUSZCZA.**

Pakiet 6, poz. 1

W związku pojawiającymi się zapytaniem Wykonawców dotyczącymi błędnego wymogu uznania fartucha

jako ŚOI(środek ochrony indywidualnej) prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający wymaga fartucha zarejestrowanego jako wyrób medyczny.

Fartuch niesterylizowany stosowany w środowisku medycznym ze względu na swoją konstrukcję i właściwości nie spełnia wymagań w odniesieniu do środka ochrony osobistej kategorii I. Wynika to z wymagań zawartych w Rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/425. **ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE WYMAGA fartucha zarejestrowanego jako wyrób medyczny.**

Pakiet 6, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a'10szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

ODPOWIEDŹ: TAK – zamawiający wyraża zgodę

Pakiet 6, poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha zarejestrowanego jako wyrób medyczny klasy I, objętego 8% stawką VAT? **ODPOWIEDŹ: zamawiający NIE WYRAŻA ZGODY .**

Pakiet 6, poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha higienicznego dostępnego w dwóch rozmiarach: L i XL – do wyboru Zamawiającego? **ODPOWIEDŹ: zamawiający nie wyraża zgody**

Pakiet 6, poz. 1, 2, 5, 13, 14

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę za opakowanie a'10 sztuk z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilości? **ODPOWIEDŹ: zamawiający nie wyraża zgody**

Pakiet 6, poz. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie podkładu o szerokości 50 cm? **ODPOWIEDŹ: zamawiający nie wyraża zgody**

Pakiet 6, poz. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie podkładu o szerokości 38 cm? **ODPOWIEDŹ: zamawiający nie wyraża zgody**

Pakiet 6, poz. 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę za opakowanie a'50 sztuk z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilości? **ODPOWIEDŹ: zgodnie z zapisami SWZ.**

Pakiet 6, poz. 15

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie koszuli operacyjnej o długości 72 cm?

ODPOWIEDŹ: zamawiający dopuszcza również długość +/- 7cm w stosunku do długości wymaganej w pakiecie nr 6 – pozycja nr 15 oraz o gramaturze min. 35g/m2.

Pakiet 7, poz. 1-2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę za opakowanie a'50szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości?

ODPOWIEDŹ: zamawiający nie wyraża zgody

Pakiet 7, poz. 3-5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę za opakowanie a'100szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości?

ODPOWIEDŹ: zamawiający nie wyraża zgody

Pakiet 7, poz. 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie czepka o gramaturze 25g/m2, część przednia wydłużona z możliwością wywinięcie spełniającego funkcję napotnika? **ODPOWIEDŹ: zamawiający nie wyraża zgody**

Udzielone odpowiedzi na pytania stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia Uczestnicy postępowania zobowiązani są do złożenia oferty w niniejszym postępowaniu z uwzględnieniem powyższych odpowiedzi.

Z poważaniem,